

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第615期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好多了，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍

好’。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

内蒙古法轮功学员近期遭迫害情况

内蒙古赤峰市宁城县法轮功学员吕通钢被骚扰 流离失所在外

2024年5月21日，宁城县大明镇派出所与宁城县公安局国保大队一伙警察，在早上8点钟，突然闯入法轮功学员吕通钢（当时未在家）家中，家中只有一个75岁的老父亲在家，警察未听老人劝阻，直接抄家，到处搜找翻查，把所有的大法书籍、磁带、光盘师尊法像、台式电脑一套、打印机等相关设备，其他个人用品不详。当天把老人带到公安局进行非法审讯，并把手机扣留至今未还，后把老人送回家。

据悉，他们为了非法抓捕吕通钢，一直蹲守到晚间11点多钟，因为他们通过村长了解到吕通钢经常在晚上下班后，回家看望父亲。因工作原因，吕通钢没有回家，现吕通钢有家不能回，流离在外，详情待查，望知情者补充。

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



公安局长：白音

国保大队长：王志强

内蒙古巴林左旗社区片警骚扰法轮功学员

2024年4月22日上午9点多，法轮功学员郑桂芝在家等着来人安装空调，听到有人敲门，她以为是安装的人来了，就开了门。

一开门，看见一个男的后面有个女的，女的举着手机就给郑桂芝录像。前边的男的说：我们上午中午吧？郑桂芝说：我不认识你。说话时他们进了屋，女的还是举着手机来回晃动继续录像。郑桂芝说：别照！男的说：别照别照，女的才收起手机。男的自我介绍说：我是双喜，你不认识我了？郑桂芝说，你咋和原来的双喜不一样了？双喜说：（我）有变化了，你没变。他

又问老马（法轮功学员，郑桂芝的丈夫）干啥去了，退休了没？郑桂芝问他们：你们来干啥来了？双喜说：看看你们还炼法轮功吧？郑桂芝说：你别问这些事，跟你没关。双喜自言自语的说：还不让问。然后又问：你们出去溜溜吧？郑桂芝说：这事你也管？后来双喜说：我们走了。转身往外走时，郑桂芝说：你们可别干坏事，干坏事对你们一点好处都没有。

在江魔头迫害法轮功开始时，双喜就在巴林左旗看守所上班，多年参与迫害过被非法关押的法轮功学员，后来当了片警，继续蹲坑盯梢监视、骚扰法轮功学员。

据悉，现在有学校老师告诉学生说，如果家里有学佛的要告诉学校。具体情况待查。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇